



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka

Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kd vik-rijeka.hr

ZAPISNIK

s 3. sjednice SKUPŠTINE KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka, održane dana **23.12.2013.** godine u prostorijama Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, Titov trg 3, soba 209.

Započeto u 12:00 sati.

Prisutni članovi Skupštine Društva (popis prema udjelima u temeljnom kapitalu):

Grad Rijeka:	Marko Filipović, opunomoćenik i predsjedavajući
Grad Bakar:	Tomislav Klarić, gradonačelnik
Općina Kostrena:	Mirela Marunić, načelnica
Grad Kastav:	Dean Jurčić, opunomoćenik
Općina Viškovo:	Sanja Udović, načelnica
Općina Čavle:	Željko Lambaša, načelnik
Grad Kraljevica:	Ivan Jerčinović, opunomoćenik
Općina Jelenje	Ervin Radetić, načelnik
Općina Klana:	Matija Laginja, načelnik

Ostali prisutni:

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka
Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora Društva

Andrej Marochini, direktor Društva

te stručne osobe Društva:

Jagoda Pilko, rukovoditeljica PRJ Kanalizacije
Jasna Knez, rukovoditeljica Službe financijsko-računovodstvenih poslova
Ljiljana Mihić, rukovoditeljica Službe komercijalnih poslova
Bogumila Baćac, pravni savjetnik

Zapisničar: Mojca Spinčić, stručni suradnik za informiranje i odnose s javnošću

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović utvrdio je da je na sjednici nazočan broj članova Skupštine dovoljan za valjano odlučivanje te je predložio

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s 2. sjednice Skupštine Društva održane 18. studenog 2013. godine

2. **Informacija o Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2013. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
3. **Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
4. **Informacija o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o za 2014. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
5. **Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
6. **Razno**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. Verifikacija zapisnika s 2. sjednice Skupštine Društva održane 18. studenog 2013. godine

Marko Filipović, predsjedavajući Skupštinom Društva, konstatira da Uprava Društva nije sukladno zaključku donesenom na 2. sjednici Skupštine Društva dostavila terminski plan aktivnosti za sve pojedine nekretnine koje nisu upisane u imovinu Društva.

Otvora raspravu za verifikaciju zapisnika s prošle sjednice i kako pitanja i primjedbi nije bilo zapisnik se dao na glasovanje.

Nakon glasovanja utvrdio je da je jednoglasno prihvaćen zapisnik te se donosi

ODLUKA broj 12

Verificira se zapisnik s 2. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., održane 18. studenog 2013. godine.

Ad. 2. Informacija o Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2013. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, informirao je članove Skupštine da je Rebalans plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2013. godinu bilo potrebno donijeti zbog smanjenja fizičkog obujma pružanja vodnih usluga te iz razloga što Hrvatske vode nisu osigurale planirana novčana sredstva za investicijske aktivnosti Društva u okviru Plana održavanja komunalnih vodnih građevina za javnu vodoopskrbu te iste iz tog razloga nije moguće realizirati.

Planom poslovanja bila je predviđena isporuka 14.760.000 m³ vode, a zbog ostvarenja u prvih devet mjeseci ove godine rebalansom se predviđa isporuka 13.520.904 m³ vode do kraja godine, što je za oko 1,2 milijuna kubika vode manje. Najveći podbačaj u odnosu na planirani fizički obujam ostvaren je u kategoriji Drugi isporučitelji vodnih usluga zbog manje isporuke vode tijekom ljetnih mjeseci. Temeljem navedenog je planirani prihod iz redovne djelatnosti u 2013. godini s 98 milijuna kuna rebalansom predviđen u iznosu od 92 milijuna kuna. Unatoč smanjenim prihodima, Rebalansom Plana poslovanja za 2013. predviđa se na kraju godine poslovanje s dobiti od 697.284 kuna zbog primjena administrativnih i knjigovodstvenih mjera za ostvarenje pozitivnog rezultata poslovanja - smanjenje troškova izjednačavanjem stopa amortizacije kanalizacijskih cjevovoda s vodovodnim cjevovodima i povećanje prihoda unosom nekretnina u imovinu Društva, za koje je Nadzorni odbor dao svoju suglasnost 9. rujna ove godine.

Plan održavanja građevina javne vodoopskrbe za 2013. godinu sačinjen je temeljem prošlogodišnjih smjernica Hrvatskih voda. Planirana sredstva Hrvatskih voda u iznosu od 20.781.341 kuna nisu osigurana zbog čega se značajno odstupilo u realizaciji. Odustalo se od aktivnosti u smanjenju gubitaka vode i katodne zaštite, dok će se zamjena i rekonstrukcija objekata realizirati u obimu od 25% planiranog te povećanje standarda održavanja vodoopskrbnog sustava u obimu od 13% planiranog.

Marko Filipović, predsjedavajući Skupštinom, otvara raspravu.

Željko Lambaša, načelnik Općine Čavle, predlaže da Uprava Društva ponovno uputi dopis Drugim isporučiteljima vodnih usluga vezan uz problematiku značajnog smanjenja isporuke im vode, a posebno isporučitelju Ponikve d.o.o. iz Krka koji ne preuzima dogovorene količine vode unatoč velikim novčanim sredstvima uložnim za omogućavanje opskrbe riječkom vodom sjevernog dijela otoka Krka.

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, podsjeća da je Skupština do sada donosila nekoliko zaključaka po pitanju rješavanja problema s količinama isporuke vode Drugim isporučiteljima vodnih usluga. Predlaže da Uprava Društva sačini novi prijedlog ugovora s Drugim isporučiteljima vodnih usluga prema kojem će morati podmiriti i trošak neisporučene vode ukoliko preuzmu manje vode od ugovorenih količina, a zbog troškova održavanja sustava vodoopskrbe.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović dao je na glasovanje informaciju o Rebalansu Plana poslovanja za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrdio je da je jednoglasno prihvaćena

ODLUKA broj 13

Prihvaća se informacija o *Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2013. godinu.*

kao i da je jednoglasno prihvaćen

ZAKLJUČAK:

1. Zadužuje se Uprava Društva da do sljedeće sjednice Skupštine Društva sačini i dostavi terminski plan aktivnosti za sve pojedine nekretnine koje nisu upisane u imovinu Društva.
2. Zadužuje se Uprava Društva da do veljače 2014. godine sastavi novi prijedlog ugovora s Drugim isporučiteljima vodnih usluga na način da u njemu odredi nove uvjete isporuke vode uz obvezu plaćanja troškova održavanja sustava te uvjetuje isporuku točno određenih količina vode.

Ad. 3. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, informirao je članove Skupštine da sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, Plan gradnje komunalnih vodnih građevina više ne donose predstavnička tijela jedinica lokalnih samouprava, tj. gradska i općinska vijeća, već ga donosi Skupština javnog isporučitelja vodnih usluga.

Planom gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu predviđeno je u gradnju i projektiranje uložiti ukupno 176.481.450 kuna, od čega 103.592.000 kuna u Prioritet I - projekte od zajedničkog interesa za sve suvlasnike Društva i od značaja za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini, te 72.889.450 kuna u Prioritete II – projekte od interesa za svaku pojedinu jedinicu lokalne samouprave. Plan je rađen u suradnji s jedinicama lokalnih samouprava.

Oko 103,5 milijuna kuna vrijedan Prioritet I obuhvaća:

- nastavak izrade projektne dokumentacije za izgradnju CS i TS Martinščica sa zahvatima u sklopu vodocrpilišta u sklopu Vodoopskrbe visinske zone Kostrena (*700 tisuća kuna iz naknade za razvoj*)
- izradu projektne dokumentacije za Dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine i gradnja podsustava za transport vode na Platak (*2 milijuna kuna iz naknade za razvoj*)
- nastavak radova na svim nedovršenim podprojektima II. faze sustava odvodnje Rijeka-Grobnik u okviru Jadranskog projekta (podprojekti W3, W4, W5, W6 i W7) sa ciljem kako bi II. faza u cijelosti bila završena u 2014. godini (*73,5 milijuna kuna, od čega 10,4 milijuna kuna iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik i 63,1 milijuna kuna putem Ugovora o financiranju Projekta Jadran iz zajma Međunarodne banke za obnovu i razvoj, sredstava HV i državnog proračuna*)
- izgradnju sanitarnog kolektora u sklopu izgradnje „ceste za Mariščinu“ (*6 milijuna kuna iz naknade za razvoj*)
- izradu EU projekata u sklopu pripreme kandidature za financiranje gradnje sustava odvodnje na području aglomeracije Rijeka, Bakar-Kostrena i Kraljevica iz EU fondova (*oko 21,4 milijuna kuna, od čega 17,9 milijuna kuna iz sredstava Hrvatskih voda, a preostalih 3,5 milijuna kuna iz naknade za razvoj –što čini 10%-tno učešće u sufinanciranju projektiranja i pokriva imovinsko-pravne pripreme i ostalih troškova*)

U Prioritet II planira se uložiti oko 72,8 milijuna kuna i to oko 56,4 milijuna kuna u investicije na području Grada Rijeke, oko 1,1 milijun kuna za investicije na području Grada Bakra, oko 3,3 milijuna kuna za investicije na području Grada Kastva, oko 1,4 milijuna kuna za investicije na području Grada Kraljevice, oko 3,1 milijun kuna za investicije na području Općine Kostrena, oko 730 tisuća kuna za investicije na području Općine Čavle, oko 6,5 milijuna kuna za investicije na području Općine Viškovo i oko 332 tisuće kuna za investicije na području Općine Jelenje.

Marko Filipović, predsjedavajući Skupštinom, otvara raspravu.

Matija Laginja, načelnik Općine Klana, postavlja pitanje zbog čega „Vodovod poslovna zona Škalnica“ nije uvršten u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu.

Dean Jurčić, opunomoćenik Grada Kastva, iznosi primjedbu kako se jedinicama lokalnih samouprava iz godine u godinu smanjuju raspoloživa sredstva iz naknade za razvoj za Prioritet II zbog značajnih ulaganja iz naknade za razvoj u Prioritet I. Konkretno za Prioritet I Grad Kastav mora uložiti više od 80% svojih raspoloživih sredstava iz naknade za razvoj, čime nije moguće realizirati sve želje po Prioritetu II. Investicije po Prioritetu II Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu na području Grada Kastva bit će moguće realizirati zbog prenesenih sredstava koja se nisu uspjela utrošiti u 2013. godini. Mišljenja je da je potrebno ili povećati cijenu naknade za razvoj ili da se projekti obuhvaćeni Prioritetom I, poput vodoopskrbe Platak, odvodnje u trupu državne ceste D 427 za Mariščinu, detaljnije prezentiraju kako bi ih svaka jedinica lokalne samouprave mogla objasniti i opravdati svojim stanovnicima. Iznosi stav kako je za vodoopskrbu Platak i odvodnju u trupu državne ceste D 427 za Mariščinu trebalo naći druga rješenja poput izražajnijeg učešća jedinica lokalnih samouprava na čijem se području ovi projekti realiziraju. Također smatra da je većinski vlasnik morao postupiti kolegijalnije te omogućiti i drugim jedinicama lokalnih samouprava da sudjeluju u EBRD, EIB/CEB projektima. Podržava od zajedničkog interesa Projekt Grobnik, ali predlaže da se za ostale projekte vrijednosti iznad 100 milijuna kuna razmisli da li je pravo vrijeme za njihovo pokretanje, posebno kada postoje kilometri neizgrađenih vodovodnih i kanalizacijskih ogranaka na području svake od jedinica lokalnih samouprava suvlasnika Društva.

Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo, postavlja pitanje da li će se u sklopu Projekta odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije Rijeka rješavati i vodoopskrba.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, izražava nezadovoljstvo što Planom gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu nije obuhvaćena završna faza gradnje vodoopskrbe Melnice za koju je izrađena projektna dokumentacija i ishođene su dozvole za gradnju. Do sada je najveći dio vodoopskrbe Melnice izgrađen ulaganjima sredstava Grada Bakra i Hrvatskih voda.

Rješavanje vodoopskrbe Platka smatra dobrom odlukom, ali postavlja pitanje opravdanosti realizacije Projekta za koji su samo troškovi projektiranja izrazito veliki te iznose 2 milijuna kuna, te da li je izrađena studija izvodljivosti iz koje se može iščitati što Projekt u konačnici donosi, koliko će u cijelosti koštati realizacija razvojnog zahvata i kako će se troškovi realizacije podijeliti.

Željko Lambaša, načelnik Općine Čavle, pojašnjava prijašnju raspravu vezanu uz vodoopskrbu Platka i naglašava da KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. jedini može biti nositelj ovog projekta, da su troškovi realizacije uređeni *Sporazumom o uređenju međusobnih odnosa na realizaciji vodoopskrbe Regionalnog sportsko rekreacijskog i turističkog centra Platak* koji su potpisali Primorsko-goranska županija, Grad Rijeka, Općina Čavle i KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Vodoopskrbom Platka ujedno će se poboljšati kvaliteta vodoopskrbe za oko 20.000 stanovnika Grobinščine te dijela Rijeke, u naseljima Svilno i Pašac.

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, pojašnjava da se Projekt vodoopskrbe Platak i Projekt gradnje kanalizacije Rijeka-Grobnik i u trupu ceste za Mariščinu po svojim karakteristikama moraju odrediti kao objekti solidarnosti koji su od zajedničkog značaja za sve jedinice lokalnih samouprava šireg riječkog područja. Grad Rijeka je do sada uložio 72 milijuna kuna u cestu za ŽCGO Mariščina, uključujući kupnju zemljišta, i kako će u konačnici komunalne vodne građevine u trupu ceste postati vlasništvo isporučitelja vodnih usluga zaključeno je da se novih 6 milijuna kuna financira iz naknade za razvoj i to solidarno sve jedinice lokalne samouprave šireg riječkog područja s obzirom da će se u konačnici njihov otpad zajednički zbrinjavati na ŽCGO Mariščina.

Nadalje informira sve članove Skupštine kako Hrvatske vode više neće financirati objekte koji nisu vezani uz EU fondove. KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. se angažirao i pokušao doći do dodatnih novčanih sredstava kako bi se ispunile želje jedinica lokalnih samouprava te u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. uvrstili za njih važni pojedini ogranci, a za koje nema dostatnih novčanih sredstava iz naknade za razvoj. Ukoliko jedinice lokalnih samouprava žele veća ulaganja, a nisu u mogućnosti financirati iz svojeg proračuna, predlaže da se kreditno zaduže.

Interes za zaduženje su iskazali Dean Jurčić u ime Grada Kastva i Sanja Udović u ime Općine Viškovo.

Andrej Marochini, direktor Društva, podsjeća da je Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu rađen u dogovoru s jedinicama lokalnih samouprava, no njegov sadržaj je u konačnici diktiran iznosima dostupnih novčanih sredstava. Da bi se Hrvatske vode uključile u financiranje potrebno je izraditi studiju izvodljivosti. Studija izvodljivosti se izrađuje za sustav odvodnje aglomeracije Rijeka, naručena je za sustav odvodnje aglomeracije Bakar-Kostrena, pokrenute su aktivnosti da se odobri za sustav odvodnje aglomeracije Kraljevica te su s Hrvatskim vodama pokrenuti razgovori i za Klanu. U izradama projektnih dokumentacija za EU fondove bit će obuhvaćeni i vodovodni ogranci, ali Hrvatske vode neće sufinancirati nabavku vodovodnih cijevi i njihovu montažu, već samo građevinske radove njihove ugradnje u isti rov s kanalizacijom. Hrvatske vode sufinancirat će isključivo odvodnju otpadnih voda zbog kratkih rokova za postizanje određenog stupnja pročišćavanja i postotka priključenosti stanovnika na javnu kanalizaciju.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović dao je na glasovanje izneseni Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu.

Nakon glasovanja utvrdio je da je prihvaćena

ODLUKA broj 14

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu usvojen je sa sedam (7) glasova za, jednim (1) glasom protiv (Grad Bakar) i jednim (1) suzdržanim glasom (Grad Kastav).

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Ad. 4. Informacija o Planu poslovanja Društva za 2014. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, informirao je članove Skupštine da je Plan poslovanja za 2014. godinu izrađen sukladno Smjernicama za njegovu izradu uvažavajući zaključak Nadzornog odbora i Skupštine da njegovoj izradi prethodi analiza načina obračuna usluge pražnjenja i odvoza iz septičkih i sabirnih jama s obzirom na zakonske odredbe i utjecaj istih na rezultat poslovanja.

Nakon dodatnog sagledavanja i analize svih zakonskih odredbi Plan poslovanja za 2014. razlikuje se u odnosu na Smjernice za njegovu izradu u planiranim količinama pražnjenja i odvoza iz septičkih i sabirnih jama (u Planu iznose 15.000 m³, a u Smjernicama 5.200 m³), uvodi se fiksni dio osnovne cijene vodne usluge odvodnje i vodne usluge pročišćavanja korisnicima koji su spojeni na sustav javne odvodnje te posebne cijene pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama sukladno izmjeni članka 205. Zakona o vodama. Izmjenom odredbi Zakona o vodama pražnjenje i odvoz otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama nije više moguće obračunavati mjesečno na temelju količine isporučene vode, već na temelju količine crpljenog sadržaja. Društvo će kontrolirati potrebe za ovom vrstom usluge i prijavljivati Državnom inspektoratu jame za koje ne zaprimi zahtjev za pražnjenjem kako bi se ispitala ispravnost istih. Fiksni dio odvodnje i pročišćavanja uvodi se prema mišljenju Državne revizije i mjesečni paušal obračunavat će se svim korisnicima čije su građevine priključene na javnu kanalizaciju.

Isporuka vodne usluge vodoopskrbe za 2014. godinu planirana je u iznosu od 13.612.200 m³, gotovo na nivou Rebalansa plana za 2013. godinu (povećanje za 0,7%).

Planirana isporuka vodne usluge skupljanja i pročišćavanja otpadnih voda za 2014. godinu iznosi 7.850.400 m³, gotovo na nivou Rebalansa plana za 2013. godinu (povećanje za 0,5%).

Planirana količina pražnjenja i odvoza iz septičkih i sabirnih jama za 2014. godinu iznosi 15.000 m³.

U 2014. godini planirano je zapošljavanje ukupno 325, što je više od stanja broja kadrova na dan 30.9.2013. kada je iznosilo 321 iz razloga potrebe za kadrovima koji će biti uključeni u realizaciju značajnih razvojnih zahvata planiranih u narednim godinama. Postojeća organizacijska shema i sistematizacija planira se u 2014. godini uskladiti s dugoročnom poslovnom politikom i ciljevima poslovanja.

Društvo planira završiti poslovnu 2014. godinu s pozitivnim financijskim rezultatom od 74.140 kuna. Planirani prihodi u iznosu od 112.839.890 kn su za 0,5% veći u usporedbi s Rebalansom plana za 2013. godinu. Ukupni rashodi su planirani u iznosu od 112.765.750 i za 1,1% su veći u odnosu na Rebalans plana za 2013. godinu.

U održavanje građevina javne vodoopskrbe i javne odvodnje, koje se financiraju iz amortizacije Društva, i odnose se na rekonstrukcije i zamjene na mreži i objektima, nabavu opreme i sl., planira se uložiti 24.730.000 kuna (u vodoopskrbu 18 milijuna kuna, u odvodnju 6,7 milijuna kuna).

Točka 8. Plana poslovanja pod nazivom Plan gradnje komunalnih vodnih građevina i korištenja sredstava naknade za razvoj te ostalih izvora financiranja za 2014. godinu šira je od samog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina budući obuhvaća i kreditne obveze. Iz tog razloga ukupan Plan financiranja po Prioritetu I i II iznosi 190.964.450 kuna te je od Plana gradnje komunalnih vodnih građevina, koji iznosi 176.481.450 kuna, veći za 14.483.000 kuna kreditnih obveza.

Marko Filipović, predsjedavajući Skupštinom, otvara raspravu.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, postavlja pitanje da li jedinica lokalne samouprave može naknadno odlučiti da li mu je povoljnije davanje u koncesiju usluge pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama nakon što se izmijeni obračun te dobiva potvrdni odgovor.

Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora Društva, informira članove Skupštine da je Nadzorni odbor raspravljao o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2014. godinu te ga usvojio jer su prihodi prikazani realno, a rashodi su svedeni na nisku razinu. Moguće je i povećanje prihoda u 2014. godini ukoliko pozitivno završe pregovori koji Uprava Društva vodi s INA d.d. u cilju da im se za proizvodni proces ponovno isporučuju veće godišnje količine vode iz javnog vodoopskrbnog sustava.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović dao je na glasovanje iznesenu informaciju. Nakon glasovanja utvrdio je da je donesena

ODLUKA broj 15

Informacija o *Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2014. godinu* prihvaćena je s osam (8) glasova za i jednim (1) suzdržanim glasom (Grad Bakar).

Ad. 5. Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako je Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu izrađen temeljem prethodno izložene točke 8. Plana poslovanja - Plana gradnje komunalnih vodnih građevina i korištenja sredstava naknade za razvoj te ostalih izvora financiranja za 2014. godinu.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović dao je na glasovanje Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu. Nakon glasovanja utvrdio je da je donesena

ODLUKA broj 16

Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu usvaja se sa sedam (7) glasova za i s dva (2) suzdržana glasa (Grad Bakar i Grad Kastav).

Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2014. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Marko Filipović, predsjedavajući Skupštinom, zaključio je sjednicu s informacijom kako je za predsjednika Nadzornog odbora izabran Vladimir Benac, predstavnik Grada Rijeke, i za jednog zamjenika Ivica Rubeša, predstavnik Grada Kastva.

Završeno u 13:00 sati.

Zapisničar:
Mojca Spinčić

Predsjedavajući Skupštinom Društva:
Marko Filipović